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SAM: ol EOHel Dt
M LO=NET(AS=X/ L0l - BAW)
Ehel: Lo=sXIAE XA (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
307 glz2tol & 777,600 713,600 64,000
& 358,000
< 91,665
Al 327,935
10 A3l =S X2 X 777,600 713,600 64,000
Lo si2 24| 777,600
o LosX2(dHs, S0=)
332,000,000& * 204 A 664,000
=2 298,000
< 91,665
Al 274,335
o LOSNASB(SHL ST BED)
113,600,000& * 1JH A 113,600
=2 60,000
Al 53,600
SHE OIS =SR2 AY 29I 26,250 26,250 0
307 21201 A 26,250 26,250 0
10 AFRISXIE X 26,250 26,250 0
O S0/& 0I5 Lo=xz 2|
2,187,500& = 123 26,250
LOoSXANE s E2AY 618,000 72,000 546,000
= 291,800
Al 326,200
401 Al B2 28I 618,000 30,000 588,000
- 291,800
Al 326,200
01 A& HI 612,543 29,676 582,867
O W= LS HESIA
100,000,0002 * 99.10/100 99,100
O W= Lo=X2 BHEZEHAIE EXZA
66,000,000& * 99.10/100 65,406
= 33,000
Al 32,406
O S LRI HAZLEALE X3
A 66,000,000& * 99.10/100 65,406
= 33,000
Al 32,406
O 0z oM HHAZLEALE X3
At 222,000,000& * 99.28/100 220,402
= 111,000
Al 109,402
O S¢ LANd2t3 LEDEE WH ALY
20,000,000& * 98.92/100 19,784
= 14,000
Al 5,784
O SWH= =e=X2 LEDEZE W ALY
40,000,000& * 98.92/100 39,568
= 28,000




A el Zoel
MY Lol=NEN(MEEX /0 - BAE)
@ Z=EXAE X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 11,568
O W= N2 RSA LEDEE WM ALY
34,000,000 = 98.92/100 33,633
= 23,800
Al 9,833
O W= e=X& LEDEE W ALY
30,000,000 * 98.92/100 29,676
= 21,000
Al 8,676
O &dZeH0tS LEDEYE WX ALY
40,000,000& * 98.92/100 39,568
= 28,000
Al 11,568
03 Al& =TI 5,457 324 5,133
O 0 L=EX2 HES=ZAM
100,000,000& * 0.90/100 900
O = Lo=SX2 BHEZEHAIE EXSA
66,000,000% * 0.90/100 594
O S LM HHAZLEALE EX3
A 66,000,000% * 0.90/100 594
O 0 ORI HHAZLHALE XS
AH(0.72%) ,598,000& * 14l 1,598
O S¢ L2 RSA LEDEE wWH ALY
20,000,000% = 1.08/100 216
O S0+ =X2 LEOZYH WM A
40,000,000& = 1.08/100 432
O 0 LMY LEDZY WAL (1.08
%) 367,000& * 1Al 367
O W= eI=X& LEDEE W ALY
30,000,000 = 1.08/100 324
O &dZeH0tS LEDEYE WX A
40,000,000& = 1.08/100 432
ZRANY 2F 791,334 916,422 A 125,088
SEYE ¥ =2 222 541,791 480,845 60,946
101 14 Hl 33,527 32,479 1,048
04 JIZtHZ22XEES 33,527 32,479 1,048
O gztza zed ARy 31,251
o JIEg 41,680 * 2H * 5 » 52 21,674
o FXg 41,6803 * 2F * 523 4,335
o A EEE 2,642,000& * 14 2,642
o EAZ 2,600,000 = 14l 2,600
O YATY FH MEZY =Y
41,680% * 3% * 52 * 33 1,876
O g&H3d JIZH 22k #ES
100,000& = 2% « 23| 400
201 Let24E] 413,440 409,522 3,918
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A el Zoel
HH: LSS (A S/ =0 - HAaH)
Sl HRAY 2Y CERED
= d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o StHEZ HHl E= 25,000,000& * 14 25,000
o StEE - S 0IEX FXHI
500,000& = 1CH 500
o St&E & CCTV =& KXl
3,000,000 * 14 3,000
o FUBA JH(BF)SFI| fAgnel
950,000& = 13| » 12013 11,400
o YUADA IR QASH NINSH L Of
Jlgtd <I&r2tel 670,000 * 23] » 1204 16,080
206 = Hl 14,524 11,844 2,680
01 MHZ 4l 14,524 11,844 2,680
O 423d(RHIX) Hx88 2¢
300,000& * 204 « 23] 1,200
O s&EE g9 dIIetd AlZ 22l M=l 5,444
o SHMXIED] 37,2003 * 2004 744
o MIAFE 250,000& = 6H 1,500
o &S 5,000& * 60K 300
o LED(E A, ZEY X 2) F¢
120,000& * 107H 1,200
o HHg ¢ 40,0003 » 3000 & 1,200
o AHAEE(GE, 2LAEI 2) Y
500,000& = 14 500
O st&z & g3y
160,000& = 408 = 12003 7,680
O gaza +2228 HIRPY
100,000& * 23] 200
401 AIEHI L 20 75,000 27,000 48,000
A& HI 75,000 27,000 48,000
O St&E2 B3 AH4D])  30,000,000& * 14 30,000
O s3td 2Z4a HUISA
20,000,000& * 14l 20,000
O &2 &4 SIIE28 SZdlAF WAl
20,000,000& * 12| 20,000
O I3 S3d JIAHAaUY 283 UHsgh
S0 &Xl 5,000,000& =« 17| 5,000
405 XHoHF S HI 5,300 0 5,300
01 AL EZFH S 5,300 0 5,300
O }R2=358 Y3J & 3,000,000 * 1CH 3,000
O 233 DIAJUE FUHE s8I 7
500,000& = 1AMIE 500
O s¢td SIHAE H&I +
500,000& * 2CH 1,000
O g2tZ8 F¥ MENAS WZI 7
400,000& * 2CH 800
et FHOtS NJ3AS 249,543 155,577 93,966




SAM: ol EOHel Dt
MY Lol=NEN(MEEX /0 - BAE)
Sl HRAY 2Y CERED
= SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 2Iztol ™ 5,543 5,577 A34
02 QItFAE XS 5,543 5,577 N34
O QB FHOIZ SH2AL B2l B2F
300,000& = 121 & 3,600
O 922 Z=H0i2 HEYY RFY UL
1, 734% * 404 * 283 1,943
401 Al&HI & 28I 44,000 143,000 299,000
01 A& HI 43,525 141,458 A 97,933
O &o=3 0t =2 ZEIA
44,000,000& * 98.92/100 43,525
03 AIE S THHI 475 1,542 A 1,067
O &3 NSl s2 ZESAM
475,000& * 14 475
402 RI2EX=201 A 200,000 7,000 193,000
01 2I2tR2E X 200,000 7,000 193,000
O AT FHOS(2F37) =g H2HA
A 200,000,000& = 1 ! 200,000
HAHNE L TR SXNSE(MESX/FHLAHEXH) 23,421,002 20,466,290 2,954,712
= 10,404,495
&2 773,824
< 5,813,806
Al 6,428,877
Zojel Maortd X3 14,413,587 13,659, 163 754,424
= 8,991,509
< 2,423,991
Al 2,998,087
Zope MEory o gy X 31,260 30,060 1,200
201 Let4d] 31,260 30,060 1,200
01 At 22l 30,000 28,800 1,200
O BA=X A2 RER
2,500,000& = 12013 30,000
02 3323l 1,260 1,260 0
O ELANHEME SHA4ASI MERS
5,000% * 21004 = 1200 & 1,260
o WE ¥ N XF 300,000 300,000 0
307 21201 A 300,000 300,000 0
05 QI & 3 300,000 300,000 0
O =T =201 HWIAAY
150,000,000 * 200 2 300,000
Zofel EXIF XA 15,800 19,100 A 3,300
= 12,640
Al 3,160
301 L2 AF 15,800 19,100 A 3,300




SH: EQIEMe D
ZE: HoNE 2 Fof
Sl Fojel MEOHE

>
;
[
£

o

H

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

W

12,640
Al 3,160

01 MEIB&=25 2 15,800 19, 100 A 3,300
BXIF KA (759)
15,800,000 * 14! 15,800

,640
3,160

= W
~

Foje S5 g XA 5,316 3,888 1,428
2,658
,329
,329

= H W

W
2
ne
e
HT
0x
oy
(G}

,316 3,888 1,428
2,658
,329
,329

= M W

= 5,316 3,888 1,428
x

g My (154Y)
5,316,000& = 14l

(@]

,316
2,658
1,329
1,329

= MW

Zofel X stdl K& 2,790 6,839 A4,049
2,232
279
279

= N H

301 2ELE A= 2,790 6,839 N4,049
2,232
279
279

= Hn

01 AR 2& A =53 2,790 6,839 A4,049

2,790,000& = 14l 2,790
2,232
279
279

= MW

ZOoHQ 2=H X& 386,580 513,099 N 126,519
304,624
43,878
38,078

= MW

301 2ELE A= 386,580 513,099 N 126,519
304,624
43,878
38,078

= MW

01 A2l 2& A =063 386,580 513,099 N 126,519
O ZOoHQ! 2= Hl X2 (1,094)
380,780,000& * 14 380,780

304,624
38,078

o




2N
X ZH -
L= B

el

52 BN SNST(ASSK/FHAHSN)
Moy X

= _ — d =
HE - B (3H) - KISAY - BYS 0l &t o il HImEET
Al 38,078
O #2872 A28 WHbE K&
5,800,000 5,800
< 5,800
ZOHO HE Z=R0IAY 452,020 361,400 90,620
= 226,010
< 113,005
Al 113,005
101 1244 Hl 452,020 361,400 90,620
= 226,010
< 113,005
Al 113,005
04 D12t Z2XREES 452,020 361,400 90,620
O ZOHQl HE 20/ AL (29Y)
452,020,000& = 14 452,020
= 226,010
< 113,005
Al 113,005
= 800,067 1,655,125 A 855,058
= 560,047
< 120,010
Al 120,010
BB A Z 800,067 1,655,125 A 855,058
= 560,047
< 120,010
Al 120,010
01 MEIBEZE 06z 800,067 1,655,125 A 855,058
O Ho=<(1,750%) 800,067,000 * 1 800,067
= 560,047
< 120,010
Al 120,010
o= 488,834 0 488,834
= 342,184
< 73,325
Al 73,325
ALE A F 488,834 0 488,834
= 342,184
< 73,325
Al 73,325
01 AR 2Z A 53 488,834 0 488,834
O Xt&el ZoH==<(1,254%)
488,834,000& * 14l 488,834
= 342,184
< 73,325
Al 73,325
=X Xl XA 329,076 336,996 AT,920
= 164,538
< 82,269




SH: ol E Ol Dt
Za: FHotHE L Fof
FOH ©1 AH =

SEXNSH(MISX/FHSAHASKH)
Sl Zoie Moty X&

>
;
[
£

o

H

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

i
2m

Al 82,269

101 @124 H] 329,076 336,996 AT,920
164,538
82,269
82,269

= MW

04 DIt 22 XS+ 329,076 336,996 AT,920
O HOHA=EX LXtelAY (90Y)
329,076,000& * 14 329,076

164,538
82,269
82,269

=z N W

ZOH0ts MHEXZ 688,127 548,292 139,835
387,609
150,259
150,259

= M W

301

T
H
0z
oy

134,400 82,560 51,840

67,200
67,200

e

= M

01 AR 2&H =63 134,400 82,560 51,840
O Z0Hots Xz &t X
140,000& = 80 » 120 & 134,400

67,200
67,200

= M

307 21201 A 553,727 465,732 87,995
387,609
83,059
83,059

= MW

05 QIZt2IE =3 553,727 465,732 87,995
O ZorsLe MEXZ(256Y)
553,727,000& = 14 553,727

387,609

83,059
83,059

= HnH

0z
2
e
K%
oy
pal
o

4,966,394 4,538, 145 428,249
3,476,476
744,959
744,959

= M W

301 2ELE A= 4,966,394 4,538, 145 428,249
3,476,476
744,959
744,959

= M W

ol 23 4,966,394 4,538, 145 428,249

O Zojel o232 XA (2,765Y)
4,966,394,000& * 1Al 4,966,394
3,476,476
744,959
744,959

= W

Al - E2rE0e 22 TtHe dofze X 31,339 31,200 139




2N
X ZH -
L= B

el

paliC]
;

SXNSE(AMS=X/HLHEXHA)
2

AEA) - M2EAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

= Hn W

21,937
4,701
4,701

307

o

ry
o

o

= Hn

31,339
21,937
4,701
4,701

31,200

139

05

O

U
=

r

0
Jo
oy

02

i
0z

31,339,000& * 14

Of 22 XA Ao X (13

=z N H

,339

,339
,937
,701
,701

31,200

139

,526

763
763

429,012

46,514

= H

,526

. 763
763

429,012

46,514

0N ESEX 0I8AI2 2H(65Y)
*

475,526,000& * 14

= M

,526

,526

763
763

429,012

46,514

= M W

,026
,878
974
174

4,734,158

241,868

201

o

3
Mo

[mm

,200

16,200

01

O

H0

10

0

o 0124

e

=

w >

4 02

Ut

AL
B g

10,0008 * 9% * 123
B g

100,000& = 9E = 62

>
B
0>
lo
0
o
fon

EREEEY

(i)

,200
,200

,800

,400

16,200

307

ol
!

201 d

=z N W

4,959
3,471

743
743

,826
,878
974
974

4,717,958

241,868

05

S A (4352)
4,959,826,0002 * 14!

Z W

,959

4,959
3,471

743
743

,826

,826
,878
,974
974

4,717,958

241,868

O
0
o

°

r

e
on

H
iy
ﬁ
n
o)
0x
o
o)

418
104

,652
,638

111,809

306,743




AN el 04t

B NS L Zoje NS (AMSSN/HLASKR)
E: o4 Moty X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 313,914
301 et a = 418,552 111,809 306,743
< 104,638
Al 313,914
01 MEIBEE 263 418,552 111,809 306,743
O ST 2s2x NAUA =0H(85Y)
418,552,000 » 14! 418,552
< 104,638
Al 313,914
ZOHROIE & NE3 N 23,000 24,000 A1,000
= 2,100
< 450
Al 20,450
301 et a = 23,000 24,000 1,000
= 2,100
< 450
Al 20,450
01 MEIBEEE 2053 23,000 24,000 A 1,000
O Zoeryd & XNas XN
20,000,000& * 14l 20,000
O gdue s4dlE XA
1,000,000& = 3% 3,000
= 2,100
< 450
Al 450
S 22 delady IR 17,280 13,440 3,840
= 12,096
= 2,592
Al 2,592
307 glz2tol & 17,280 13,440 3,840
= 12,096
= 2,592
Al 2,592
05 RIZt2E = 17,280 13,440 3,840
O ggae 22 aelad XaA(18Y)
17,280,000 * 14 17,280
= 12,096
< 2,592
Al 2,592
LIS dE=AHQ XJAMY 5,600 2,600 3,000
2 4,480
< 560
Al 560
301 et d = 5,600 2,600 3,000
2 4,480
= 560
Al 560
01 MBIBZE 05z 5,600 2,600 3,000




SH: ol E Ol Dt
Za: FHotHE L Fof
FOH ©1 Al

SEXNSH(MISX/FHSAHASKH)
Sl Zoie Moty X&

>
;
[
£

o

H

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

O g2zue 8¢ =24 MtlA X2 (8Y)
3,600,000& = 14 3,600

2,880
360
360

= MW

O
1
g
%
2
o
0
i

A NBEI HE N

2,000,000& = 14l 2,000
1,600
200
200

o

= W

ol SXAE & SH X2 9,007,415 6,807,127 2,200,288
1,412,986

773,824
3,389,815
3,430,790

= H [T W

ZOHQ BXAIE 24 K& 8,052,094 5,437,027 2,615,067
954,500
773,824

3,138,590

3,185,180

= H A W

307 21201 A 5,963,094 5,407,027 556,067
60,000
773,824
2,852,840
2,276,430

= M A W

10 AFRIS X2 X 5,963,094 5,407,027 556,067
O ZoHe MAL(==22)23H 3Ma 3,242,263
o WA 1,819,424,000& * 1042 1,819,424
1,240,231
Al 579,193
o JiLE 1,087,095,000& * 1JH2 1,087,095
742,056
Al 345,039
o 0l 8l St 335,744,0002 = 100 335,744
< 228,615
Al 107,129
O ZoHe ZAMEBAIE 2HHI(3M ) 433,553
o SHHAECR 278,553,000 * 100 A 278,553
107,433

17,875
163,245

H

H

= M H

75,000,000& * 1004 75,000
51,000
24,000
o STHSER 80,000,000 * 1004 80,000
45,469
34,531

= Al

= M




SAM: ol EOHel Dt
SRS E Y Y SXSH(MI=SX/FHLASKH)
Sl Fojel SXAE U SH X (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O HOHQ XSEAS HEANE(SSHSIIE2N
) 224l 70,000
o HOJIHetE 35,000,000& * 10024 35,000
= 24,500
Al 10,500
o @z9 ¥ 35,000,000& * 1JH A 35,000
& 24,500
Al 10,500
O ZOoHQ! JHel2I A4 29| (201 A) 247,200
o HE0 At= O0t=  148,320,000& » 10HA 148,320
< 28,675
Al 119,645
o H=s0H 98,880,000& * 1004 98,880
< 20,765
Al 78,115
O ZOHQ MBAL EAX SE+g
95,256,000& * 14 95,256
< 47,628
Al 47,628
O ZOlQl MEBAL AF LAHI(3N4,2008
2,680,000& * 14 2,680
< 1,340
Al 1,340
O AlIZEe ARSHEH 2]
178,317,000& * 100 A& 178,317
=2 17,832
< 52,189
Al 108,296
O XA THEAIE SAX S8
40,824 ,000& = 14l 40,824
< 20,412
Al 20,412
O H=Al =3tS9dH 24|
146,098,000& * 1JH A 146,098
=2 38,736
< 33,000
Al 74,362
O ZOHQ =22 A8 29I (501 4) 413,941
o ALEO0l JIS&tE 92,385,000& * 1004 92,385
= 17,830
< 31,780
Al 42,775
o ME FUBSAH 120,306,000 * 14 120,306
& 19,487
=3 34,044
Al 66,775
o H2U=F 86,305,000& * 10024 86,305
=2 16,657
< 29,689
Al 39,959




AN el 04t

o HoNE L Zoje SXNEA(ANSSK/HAHST)
&2 HoHe SXAIE & &M K& (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o RAM=21ESHH
64,945,000 * 1JH A 64,945
& 12,534
= 22,341
Al 30,070
o SO & 50,000,000& * 10024 50,000
=2 9,650
< 17,200
Al 23,150
O Zofersg=x2 X 812,962
o 23l 812,962,000& * 1JH A 812,962
=2 388,196
< 180,000
Al 244,766
O Zofel JIAEXNJEH 22 N2
100,000,000& * 1JH A 100,000
< 50,000
Al 50,000
O Z330e [Msdy X2 (0201l Xt
S MEHE) 150,000,000& * 1JH A 150,000
= 60,000
< 45,000
Al 45,000
O XNHZEME HOAAIL XNJHEH 2S
30,000,000& * 1JH A 30,000
< 10,000
Al 20,000
401 Al HI L 2Tl 300,000 0 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
O O=Al ZOHQ SS=X2 HAF
300,000,000 * 14 300,000
402 RI2HXt20l ™ 1,789,000 30,000 1,759,000
= 894,500
< 285,750
Al 608,750
01 22X 2E X 1,789,000 30,000 1,759,000
O ZEZZMAY HFAE AF(OHLIE)
1,143,000,000& = 14 1,143,000
= 571,500
< 285,750
Al 285,750
O 0 Zoe HeEHd dx
646,000,000& * 14 646,000
= 323,000
Al 323,000
St MEAIHd 29 664,477 664,477 0
= 452,786
< 202,871
Al 8,820




2N

FH: HEANS L FH SXNSE(AS=SX/HLHESXH)
Sl Fojel SXAE U SH X CERED
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 664,477 664,477 0
= 452,786
= 202,871
Al 8,820
10 M3 EXE X 664,477 664,477 0
O SHHAIE (HZ Tt As) 2
646,837,0002 = 1JH A 646,837
= 452,786
= 194,051
O SHHAIE (RS EAHQAAN)BAML SEY
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< 8,820
Al 8,820
Zopel =X X 79,850 480,553 A 400,703
301 et d = 2,350 2,350 0
09 HALAHI E& S 2,350 2,350 0
O &= ST 282 =& FIt ddl 24
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O HOH S XNEX AAga us &It &
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O d#=lts HllE2 sSAHHH 29
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O =O0tZ0Q OISEE SAXE SAES
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O Z0od Aa=ZA OEIAE 2HIS
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= 7,500
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307 2Iz2to| A 6,000 6,000 0
02 I2t3 A X2 6,000 6,000 0
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O HoHe! FHEAME =SHHA
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A el Zoel
= HE2GFUI (= EOHQl ) (JIEHDIE
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 82 63,1793 = 1% » 52¢ 3,286
03 RIHAZ 22+ 27,505 25,432 2,073
O 5222+ 18,502
o S - g 22lE
129,720& » 29 » 52Y 13,491
o & I
96,3603 * 1% » 52 5,011
O N2 RS 8,403
o <UHAZ(SHHE HAFUY)
8,030 * 198 = 12A12F = 12JHE * 150% 1,735
o <IHAZ(AMNZ=2UE)
9,250& * 198 = 12A12F = 12JHE * 150% 1,998
o <O>AZ(SEE2R)
10,810 » 2% = 12A12F = 120H& = 150% 4,670
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Jl= &l 93,611 49,212 44,399
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01 At 22/l 59,951 37,077 22,874
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01 S LHOIYI 29,460 12,135 17,325
O BN2Y SHAH& 29,460,000& * 14l 29,460
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04 REN2ELRZ=TH 4,200 0 4,200
O LolZeIH(HA7Y)
350,000& = 12003 4,200




